报

# 新闻热线: 3155665

### 农田直播、线上代销,半个小时卖出平时一天销量

## 沧州师院大学生带"火"农产品

本报讯(记者 刘冰祎)家住渤海新区、黄骅市的赵琴怎么也想不到,10几个大学生卖馒头,仅半个小时就卖出了她家馒头坊平时一天的销量。这段时间,沧州师范学院"齐传添翼"直播团队的大学生通过直播、线上代销带"火"了一批特色农产品,为"沧州味道"打开了更广阔的市场。

"旱碱麦不仅颗粒饱满,还含钾、铁、钙等多种微量元素,做成面食特别香。我手中的这些面花就是由旱碱麦面粉制作

不久前,一场农商直播大赛在渤海新区、黄骅市齐家务镇西北村的农田里热闹举行。沧州师范学院齐越传媒学院师生联合当地镇政府,共建直播基地,开展公益助农活动。大学生主播们花式带货,卖起了手工馒头、面花、面粉、挂面等当地特色农产品(右图)。

伴随大学生们富有激情的



介绍,直播间人气也在不断上涨。"早就想念咱黄骅的面花了""我也尝尝旱碱麦馒头是啥味儿"……直播间里,网友被主播的介绍所吸引,许多身在外地的沧州人也表达对家乡味道的想念。

半个小时过去,在大学生的 卖力"吆喝"下,手工慢头,面花等共计卖出近600个,旱碱麦挂面、面粉也各卖出40多袋。听到 这一数字,原本好奇得在旁围观的村民都惊讶地睁大了眼睛。村民赵琴更是惊讶不已,要知道,600个慢头已经是她家慢头坊一天的销量了。

一天的销量了。 销量上去了,怎样保鲜寄出 也是个问题。第二天,赵琴一家 开车带着赶制出来的手工馒头、 面花来到市区。学生们又变身成 分装工,打包装,加冰袋、联系物 流公司,将货品——寄出。"这次 直播销售真是让我开了眼界!" 从没想过自家普普通通的农产 品也能销往外地,赵琴心怀感激。

#### 他带着两位九旬老人"逛大化",帮他们实现心愿——

## 一条求助留言……

本报记者 吕依霖 见习记者 蒋欣茹 刘婷

6月13日下午,沧州大化 工业遗存文化区迎来一对 特殊的游客,他们是94岁 的张培轩和91岁的曹秀云 夫妇(右图)。

"这个地方以前是我们的 办公室,我太熟悉了……"张 培轩看着,抑制不住自己激动 的心情,不住地跟一旁的孙女 说着。曹秀云看着展览馆里的 老照片,眼眶也有些湿润。

原来,6月13日,大运河 经营管理有限公司企划推广 部的负责人王良俊在微信上 看到一条求助留言:"你好, 我爷爷是大化的老工人,今年 94岁,就想去看看大化厂区。 可厂区这么大,不能骑电动三 轮车进去,爷爷腿脚又不好, 希望园区能帮助老人实现心



<u>;.....</u>"

王良俊被这条留言打动。 他跟其他部门协调,为腿脚不

便的老人调来了一辆游览观 光车。

就这样,王良俊与张培轩

的孙女张萌取得联系。

当天下午,王良俊在非 遗展馆门前接到了两位老 人和他们的亲属,搀扶着老 人坐上电瓶车,带他们游览 了沧州大化工业遗存文化

在游览过程中,王良俊得知,张培轩在1951年参加工作,在大化车队指挥吊车,而曹秀云先是在大化幼儿园工作,后来担任大化家属委员会主任。两人对大化有着深厚的感情。原本,应该有专门的讲解员为游客讲解大化的历史,但这次讲解员并没有发挥作用。因为张培轩和曹秀云是大化工厂的第一批员工,在大化工作了半辈子,比任何一位讲解员都要了解这个地方。

## 过度"捂装"防晒 **29 岁女子得了骨质疏松**

本报讯(记者 李婉秋)近日,家住运河区29岁的张女士 仓查得知,自己患了骨质疏松。 令她没想到的是,是过度防晒 让她身体出现了问题。

近半年来,张女士常常感到疲惫乏力,腰酸背痛,且经常感冒。常规检查中,张女士的身体并没有异常。医生进一步询问张女士为了防晒抗衰,每关的张女士为了防晒坑衰,每次出门前各种防晒工具并用,还全方位涂抹防晒霜。即使在冬季、张女士也要进行防晒

冬季,张女士也要进行防晒。 "我平时上班都在室内,电脑前一坐就是几小时,再加上出门开车,很少晒太阳。"张女士说。偶尔不开车出门,她必须穿上连头发都包得严严实实的防晒衫、戴上足以遮挡脖子的 防晒面罩、戴上墨镜才敢出门。 "这已经成为习惯,少一步都觉得不踏实。"张女士说。

医生了解情况后,为张女士进行了骨密度检测,结果显示她患了骨质疏松。幸亏张女士就诊及时。医生为她开了一些药物,并叮嘱张女士平时要多晒太阳。

对此,市人民医院内分泌代谢科主任刘建凤表示,日常生活中,大多数人认为骨质疏松是老年人的"专利",其实不然,近年来,骨质疏松特别"青睐"年轻人,尤其是年轻女性。高峰期,刘建凤每天会接诊两三个这样的患者。

刘建凤提醒市民,晒太阳的时间可以选择太阳初升或快落山时,时长以10分钟至20分钟为宜,且不要擦防晒霜。

#### 快递小哥身体不适突然倒下

#### 诊所内众人 紧急施救

本报讯 (记者 马晓 形 见习记者 蒋欣茹)日前,在市区志强路李敏诊 所里,一名送快递的小伙 子突然全身抽筋,倒在地 上。诊所的工作人员紧急施 救。目前,小伙子身体已无

前几天下午4点多,一位快递小哥来到李敏全 所。通过小伙子讲述医生 得知,当天是他第一天送 快递,已经忙活了大半 天,出了很多汗,却没顾 上喝水,小腿抽筋了。李 敏为他补充了钾和钙。小 伙子又喝了一些温水后, 感觉好多了,便又出门送快 说了。

不一会儿,小伙子又来到了诊所。"大夫,我刚才只是小腿抽筋,现在感觉全身都在抽筋,我太难受了!"说着,小伙子突然倒在地上。李敏立刻拨打了120急救电话。

由于小伙子一直叫 疼,诊所的工作人员不间 断地帮他揉腿。很多就诊 的患者为小伙子让开 足够大的空间,有的死 慰小伙子,让他不要害 怕,有的则去外面等待救 护车的到来。救护车到达 后,众人又一起将小伙子 抬上了担架。

记者从市人民医院急 诊科了解到,小伙子是中 暑引起的不适,经过救 治,小伙子身体已无大 碍。



随着运河沿岸风景越来越美,74岁的沧州退休交警王忠信带上手机沿着运河开始了一天的拍摄。这几年,王忠信用两万张照片定格下运河风光,记录了城市变化。

刘冰袆 摄